

### Titlul proiectului:

„Rețea de canalizare și racorduri individuale în cartierul Herendești-Bocșei, Municipiul Lugoj”

**Municipiul Lugoj**, în calitate de **Beneficiar** implementează proiectul „Rețea de canalizare și racorduri individuale în cartierul Herendești-Bocșei, Municipiul Lugoj”, cod **MySMIS 155398** în baza Contractului de finanțare nr. 7997 din 24.10.2022 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Organism Intermediar.

**Proiectul este finanțat prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014-2020**, Axa prioritară 9 – Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții 9.1 – Dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității, Obiectiv specific 9.1 Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială prin măsuri integrate.

**Obiectivul general** al proiectului vizează reducerea numărului de persoane în risc de sărăcie sau excluziune socială prin creșterea accesului la infrastructura de baza din Municipiul Lugoj prin realizarea rețelelor de canalizare și racorduri individuale pe raza Municipiului Lugoj, în cartierul Herendești - Bocșei.

#### **Obiectivele specifice ale proiectului sunt:**

OS.1 - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială până în 2023 prin îmbunătățirea condițiilor de locuire în cadrul cartierului Herendești – Bocșei din Municipiul Lugoj în urma extinderii rețelei de canalizare menajeră și realizarea de noi racorduri individuale.

OS.2 – Îmbunătățirea calității vieții membrilor comunității din Cartierul Herendești – Bocșei prin investiții sustenabile și eficiente în infrastructura de utilități publice din zona defavorizată.

**Rezultatul acestei investiții** constă în execuția rețelei de canalizare menajeră pentru 143 de locuințe din ZUM 2 - Cartierul Herendești-Bocșei contribuind astfel la diminuarea tendințelor de declin social și economic și la îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor din acest cartier.

**Valoarea totală a proiectului** este de **719.400,08** lei din care valoarea totală eligibilă este 643.656,61 lei (valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 611.473,78 lei, valoarea nerambursabilă din bugetul național este de 19.309,70 lei, iar valoarea cofinanțării eligibile a beneficiarului este de 12.873,13 lei).

Durata de implementare a proiectului este de 47 de luni: de la data de 07.10.2019 până la data de 31.08.2023. Data de începere a proiectului este 24.10.2022.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro), precum și site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, [www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) și pagina de Facebook a programului [www.facebook.com/inforegio.ro](http://www.facebook.com/inforegio.ro).

Informații suplimentare despre proiect se pot obține de la Primăria Municipiului Lugoj, Piața Victoriei nr. 4, județul Timiș, cod poștal 305500, website: [www.primarialugoj.ro](http://www.primarialugoj.ro), e-mail: [contact@primarialugoj.ro](mailto:contact@primarialugoj.ro).



Investim în viitorul tău!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României